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Açıklama otomatik olarak oluşturuldu]	
1.Sınıf Şehir Merkezi Oteller
Tüm Turlar DAHİL





ALSACE BÖLGESİ & İSVİÇRE’DE NOEL PAZARLARI VE 
LYON IŞIK FESTİVALİ  
Stuttgart / Strasbourg(2)*Colmar & Riquewihr & Kaysersberg  
Cenevre(1)*Lozan & Montrö & Leman Gölü Kıyıları / Annecy & / Lyon(1) 
ALMANYA – İSVİÇRE – FRANSA  

03 Aralık 2025 / 4 Gece 5 Gün
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1. Gün / 03 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA: İSTANBUL / STUTGART (ALMANYA) / STRASBOURG (FRANSA)
İstanbul Havalimanı Dış Hatlar Terminali – Türk Havayolları kontuarı önünde 06:30’da buluşma. Check-in, pasaport ve gümrük işlemlerinden sonra Türk Havayollarına ait TK 1703 no’lu seferi ile saat 12.45’te Stuttgart’a hareket ve yerel saat ile 13.55’te varış. Havalimanında bizleri bekleyen özel otobüsümüz ile Strasbourg’a hareket ediyoruz. Varışımızın ardından Fransa’nın tarih yüklü şehri Strasbourg Şehir Turuna başlıyoruz. 1988 yılında Unesco tarafından dünya mirası listesine alınan Strasbourg aynı zamanda Avrupa Konseyi ve Avrupa Parlementosunu barındırır. Nüfus olarak Fransa’nın yedinci büyük kenti olan Strasbourg’da ilk olarak Avrupa İnsan Hakları mahkemesini ziyaret ediyoruz. Bina önünde vereceğimiz fotoğraf molası ardından tarihi şehre gelip yürüyüş turumuza başlıyoruz. Bu turda tarihi caddeler, Notre Dame katedrali, Rohan Sarayı, Kamerzel, Alışveriş caddeleri, Kleber meydanı ve Petit France bölgesi görülecek yerler arasındadır. Strasbourg şehir merkezinde alışveriş için vereceğimiz serbest zaman sonrası otelimize transfer. Odaların dağılımından sonra serbest zaman. Geceleme otelimizde.

2. Gün / 04 ARALIK 2025 PERŞEMBE: STRASBOURG & COLMAR & RIQUEWIHR & KAYSERSBERG
Sabah alınacak kahvaltıdan sonra turumuz için önce Strasbourg'a 80 km uzaklıktaki Alsas bölgesinin incisi olarak kabul edilen Colmar’a hareket ediyoruz. Gizli cennet Colmar’a varışımızın ardından gezimize başlıyoruz. Özgürlük heykelinin mimarı Frederic Auguste Bartholdi eserleri, Küçük Venedik bölgesi ve Alman, Fransız mimarisi evleri gördükten sonra şehir merkezinde serbest zamanımız oluyor. Serbest zaman sonrası Colmar'a 15 km mesafedeki, Fransanın en şirin ve Alsace bağlarının tam ortasına kurulmuş ve özelikle orta çağ mimarisinin en güzel örneklerini sunan Riquewihr kasabasına gidiyoruz. Yukarı Ren bölgesinde bir Alsace kasabası olan Riquewihr'de yapılacak yürüyüş turu ve serbest zaman sonrası Alsace'in en iyi şarapçılık bölgelerinden birisi olan Kaysersberg kasabasını ziyaret ediyoruz. Orta Çağ’dan kalma surları ve zincir köprüleri ile ünlü bu tarih kokan Kaysersberg turumuz sonrası serbest zaman esnasında ışıltılı Noel Pazarlarını gezmek için serbest zaman. Turumuz sonrası özel aracımız ile Strasbourg da ki otelimize transfer ve serbest zaman. Geceleme otelimizde.













3. Gün / 05 ARALIK 2025 CUMA: STRASBOURG & MONTRÖ & LOZAN & CENEVRE
Sabah alınacak kahvaltıdan sonra otelden çıkış işlemlerinin ardından ilk durağımız olan İsviçre’nin Montrö şehrine ulaşıyoruz.  Leman Gölü kıyısına kurulmuş Montreux şehri her dönem ayrıcalıklı turistlerin tercih ettikleri bir sayfiye kasabası ya da huzur arayanların sığınağı olmuş. Özenli mimarisi, muhteşem parkları, göl ve Alp Dağları manzaraları ile gelen herkesi büyüleyen bu şehir bugün hala Avrupa jet sosyetesinin favori eğlence mekânlarına ev sahipliği yapıyor. Gezi rotamızda aynı zamanda Montreux Boğazlar Anlaşmasının imzalandığı‘’Fairmont Le Montreux Palace’’ otelini de göreceğiz. Akabinde istikametimiz Lozan. Montreux ve Lozan arasındaki sahil yolu, yol üzerindeki manzara ve teraçalandırılmış üzüm bağları bugün UNESCO tarafından Dünya Mirası olarak kabul ediliyor. Yarım saatlik bu yol esnasında bizler de Leman Gölünün meşhur Lavaux Bağlarını görüp, kısa bir fotoğraf molası verdikten sonra Lozan’a ulaşacağız. Yine göl kıyısı bu şehirde göreceğimiz yerler arasında Lozan Olimpiyat Müzesi ve Lozan Barış anlaşmasının imzalandığı Beau Rivage oteli de bulunuyor. Leman Gölü Kıyıları gezimizin ardından özel aracımız ile konaklayacağımız Cenevre’ye doğru hareket ediyoruz. Cenevre’ye varışımızın ardından otele yerleşme ve serbest zaman. Geceleme otelimizde.

4. Gün / 06 ARALIK 2025 CUMARTESİ: CENEVRE & ANNECY GÖLÜ & LYON
Sabah alınacak kahvaltının arından otelden çıkış işlemleri sonrası Cenevre Şehir Turumuz için özel aracımız ile hareket ediyoruz. Turumuz sonrası Alplerin Venediği olarak adlandırılan İsviçre sınırında, dağların eteğinde, zümrüt yeşili bir göl olan Annecy Gölüne hareket ediyoruz. Şehrin içerisinde gezen su kanalları sayesinde de Alplerin Venediği ünvanını alan şehir, gölünün temizliği ile nam salmış ve defalarca Avrupa’nın en temiz gölü ünvanını kazanmış. Biz de turumuzda bu masalsı şehri gezecek, göl kenarında tertemiz Alp havasını soluyacak, kuğularla resimler çekip, eski Annecy sokaklarında dolaşarak butiklerin, sanat galerilerinin, el işi dükkanları, dondurmacı ve kafelerin keyfine varacağız. Turumuz sonrası konaklayacağımız Saone ve Rhone nehirlerinin birleştiği yerde, 2000 sene evvel kurulan, Paris ve Marsilya’dan sonra Fransa’nın en büyük üçüncü şehri olan Lyon’a doğru hareket ediyoruz. Lyon’a varışımızın ardından otele yerleşme ve serbest zaman. Otelde kısa bir dinlenme sonrasında, meşhur Lyon Işık Festivali dahilinde şehrin ikonik binalarındaki aydınlatma oyunlarını keşfetmeye çıkacağız. Kentsel aydınlatma konusunda Avrupa’nın en iddialı şehirlerinden olan Lyon, her sene düzenlediği Işık Festivali ile şehri ve binalarını belli bir tema çerçevesinde ışıklandırıyor. 1600’lü yıllarda dini bir gelenek olarak başlayan festival, günümüzde en gelişmiş tasarım, inovasyon ve sanatsal eserlerin sergilendiği, her yıl milyonlarca yerli ve yabancı misafir ağırlayan, büyük bir etkinliğine dönüşmüş durumda. Bizler de akşam yürüyüşümüzde işte bu özel ışıklandırmalarla bambaşka çehrelere bürünen meydanları, göz kamaştırıcı binaları, rengarenk eserleri keşfedeceğiz. Tur sonrası otelimize dönüş eve geceleme otelimizde.

5. Gün / 07 ARALIK 2025 PAZAR: LYON 
Sabah alınacak kahvaltıdan sonra özel aracımız ile birlikte Saone ve Rhone nehirlerinin birleştiği yerde, 2000 sene evvel kurulan, Paris ve Marsilya’dan sonra Fransa’nın en büyük üçüncü şehrini keşfe çıkıyoruz. Tam gün sürecek Lyon Şehir Turumuz esnasında zarif Opera binası ve Belediye Sarayı, Meryem Ana’ya adanmış Fourviere Bazilikası ve seyir terası, Eski Lyon, zengin alışveriş seçenekleri sunan bulvarlar ve BelleCourt Meydanı, görülecek yerler arasındadır. Turumuz sonrası Lyon Havalimanına transfer. Check-in, pasaport ve gümrük işlemleri sonrası Türk Havayolları’nın TK 1810 no’lu seferi ile saat 18.05’de İstanbul Havalimanı’na hareket. Yerel saat ile 23.20’de varış ve programın sonu.

TOPLAM 4 GECE / 5 GÜN

İki Kişilik Odada Kişi Başı: 1.799 Euro 1.699 Euro
Tek Yatak Farkı: 799 Euro
Üçüncü Kişi Fiyatı: Sorunuz !

**Belirtilen Fiyatlara 31 Mart 2025 tarihine kadar geçerli 
Oda Başına toplam 200 Euro Erken Rezervasyon İndirimi Uygulanmıştır**










FİYATLARIMIZA DAHİL OLAN HİZMETLER:
*İstanbul Havalimanı – Stuttgart // Lyon – İstanbul Havalimanı arası Türk Havayolları ile ekonomi sınıfı uçak bileti.
*Strasbourg’da 2 gece Maison Rouge Strasbourg Hotel & Spa Autograph Collection Ile Otelde Oda & Kahvaltı Konaklama
*Cenevre’de 1 gece Royal Manotel Otelde Oda & Kahvaltı Konaklama
*Lyonda’da 1 gece Boscolo Lyon Hotel & Spa (*Ex Boscolo*)Otelde Oda & Kahvaltı Konaklama
* Programda detayları belirtilen Tüm Turlar
*Tüm havalimanı / otel / havalimanı transferleri.
*TÜRSAB zorunlu seyahat sigortası.
*Tecrübeli Golden Bay Tour rehberlik hizmetleri.

FİYATLARIMIZA DAHİL OLMAYAN HİZMETLER:
*Otellerde yapacağınız tüm şahsi harcamalar (minibar, kuru temizleme vs.).
*Turlarımız esnasında gruba eşlik edecek yerel rehber ve şoför bahşişleri
* Yemeklerde alınan tüm içecekler  
*Yurt dışı çıkış konut fonu.
* İptal Teminatlı Seyahat Sağlık Sigortası (Kişi Başı +50 Euro) *70 yaş ve üzeri yolcularımızda sürprim farkı ile kişi başı 100 Euro olacaktır

**Yurt dışına yapacağınız seyahatiniz için İptal Teminatlı Seyahat Sağlık Sigortası yaptırmanızı önemle tavsiye ederiz. Zira, seyahat öncesi mücbir sebeplerden ve kronik olmayan bir sağlık sorunundan ötürü seyahatinizi iptal edebilme, 1. Dereceden akrabalarınızı ilgilendiren sağlık sorunlarında ya da seyahat esnasında olası bir sağlık sorununuzda, valiz kaybolması, vb. gibi durumlarda Sigorta seyahatiniz için ödemiş olduğunuz bedelin yaklaşık % 75 lik kısmını karşılayabilmektedir. İsteğe bağlı olarak ve seyahat eden kişinin yaşına bağlı olmak kaydıyla tarafımızdan ücreti mukabilinde yapılan İptal Teminatlı Seyahat Sağlık Sigortası, kendinizi ve yapacağınız seyahatin sekteye uğraması durumuna karşılık seyahatinizi koruma altına almak adına yaptırmanızı önemle tavsiye ederiz. İptal Teminatlı Seyahat Sağlık Sigortası ile ilgili geniş kapsamlı bilgiyi Golden Bay Tour satış görevlilerinden öğrenebilirsiniz.
**70 yaş ve üzeri yolcular için sürprim uygulanır**

NOT:

*Yukarıda belirtilen uçuş ve gemi kalkış saatleri Türk Havayolları, tarafından alınmıştır. Uçak saatlerine gelebilecek herhangi bir değişiklikten, uçak iptalinden, uçağın teknik aksaklıklarından dolayı ortaya çıkabilecek rötarlardan, yolcunun iç hat uçuşlarını kaçırmasından kaynaklanan aksaklık veya doğabilecek problemlerden acentamız kesinlikle sorumlu tutulamaz.
*Golden Bay Tour force majeur durumlarda programın içeriğini bozmadan şehirlerin programdaki sırasını ve uçulacak olan ana havayolunu değiştirebilir.
*Turumuzun gerçekleşebilmesi için en az 25 kişinin katılımına ihtiyaç vardır. (Gerekli çoğunluk sağlanamadığı takdirde Golden Bay Tour yukarıda belirtilen programı iptal etme hakkına sahiptir ve yolcularına para iadesi yapar)
*Panoramik şehir turları herhangi bir müze veya ören yeri girişi içermez.
*Tur kalkmadan 3 gün önce lütfen tur kalkış saatini, buluşma yeri ve saatini büromuzdan teyid ediniz.
*Oteller check-in saati 14:00, check-out ise 11:00 ila 12:00 arasıdır.
*Uçak yolculuğu esnasında her yolcunun kabin içine maksimum 8 kg ve 40 cm (yükseklik) x 23 cm (en) x 55 cm (boy) ebatlarında bir parça eşya alma hakkı vardır. Bununla birlikte her yolcu uçağın bagajına vermek kaydıyla yanına 1 adet valiz alabilme hakkına sahiptir. Bu valizin izin verilen ücretsiz kilo sınırı havayolu şirketi, uçuş güzergahı ve biletin sınıfına göre değişkenlik göstermektedir. Uçuş öncesi lütfen biletinizden veya acentemizden teyit ediniz.*Seyahatiniz esnasında şayet cep telefonlarınız yurt dışı görüşmelere açık ise kullanabilirsiniz.
*Program içerisinde belirtilen turların gün içerisindeki sıraları değişebilir. 
*Yanınızda mutlaka rahat yürüyebileceğiniz altı lastik 1 ya da 2 çift ayakkabı bulundurunuz.








*Otellerde 3 lü odaların standardı diğer iki kişilik odaların standardı ve ebatları ile genelde aynıdır. Dolayısıyla 3 yetişkin veya 2 yetişkin + 1 çocuğun (ek yataklı) aynı odada kalması bazı otellerde konforunuzu etkileyebilir. Üç kişilik
 odanın konforu veya ebadından ötürü oluşabilecek herhangi bir şikayetten veya sorundan Golden Bay Tour veya Golden Bay Tour rehberi sorumlu değildir. 
*Yurt dışı çıkışında gümrük ve pasaport engeli olan yolculara seyahate iştirak edemedikleri takdirde hiçbir ücret iadesi yapılmaz.
*Kredi Kartları, Banka Kartları ve Havayolu mensuplarının (emekli havayolcular dahil) kestirmiş oldukları biletler Golden Bay Tour’u kesinlikle bağlamaz. Program veya tarih değişikliğinde kredi kartı, banka kartı, puanlar la kesilen veya pass biletler ile uçacak olan yolcuların yanan biletlerinden Golden Bay Tour sorumlu tutulamaz. Bu şartları yolcu tura kayıt olurken kabul etmiş sayılır.

İyi Seyahatler Dileriz,
Merkez : Halaskargazi Caddesi, Şenkal Apartmanı, No:37, Kat:1, Harbiye-İstanbul / Türkiye
Tel : 0212 232 88 00  Fax :  0212 232 13 09  Web :  www.goldenbaycruises.com
Şubeler : Suadiye 0216 463 40 00 / Ankara 0312 466 18 22 / İzmir 0232 463 59 29 

Merkez : Halaskargazi Caddesi, Şenkal Apartmanı, No:37, Kat:1, Harbiye-İstanbul / Türkiye
Tel : 0212 232 88 00  Fax :  0212 232 13 09  Web :  www.goldenbaycruises.com
Şubeler : Suadiye 0216 463 40 00 / Ankara 0312 466 18 22 / İzmir 0232 463 59 29
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